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Ne pozabite na smrt, vendar se je ne bojte, kajti Jaz sem premagal smrt in vstal od
mrtvih, da bi vam dal vero, da obstaja tudi za vas vstajenje v življenje, ki traja
večno. Smrt je premagana, kupil sem življenje za vse, ki hočejo živeti in delati enako,
kot sem Jaz delal na Zemlji, da bi dušo in telo spravili v življenjsko stanje, ki ne
dopušča več smrti, čeprav telesna lupina preneha opravljati svojo dejavnost, čeprav
človek umre. Duša bo vstopila v večno življenje in nikoli ne bo mogla umreti... In tako
se vam ni treba več bati ure smrti, kar je bilo gotovo upravičeno pred Mojim
križanjem, pred Mojim vstajenjem, kajti vrata v večno življenje so bila zaprta, najprej
sem jih moral odpreti, da bi duša zdaj lahko vstopila v kraljestvo življenja. S svojo
smrtjo na križu sem pridobil pravico za vse, odprl sem vrata in vsem ljudem pokazal
pot, ki vodi do teh vrat... Ljudem sem pokazal, kako lahko tako kot Jaz pridobijo
večno življenje, kako lahko človek sam premaga smrt, ki je stanje nemoči in teme in
jo je zato treba nadomestiti s stanjem moči in svetlobe, da bi bila premagana.  

Ljudje so bili popolnoma oslabljeni v volji pod urokom tistega, ki je bil Moj nasprotnik,
bili so nedejavni, ker so bili nemočni, ker jim je primanjkovalo ljubezni, ki bi jim dajala
brezmejno moč. Moj nasprotnik je imel ljudi trdno pod nadzorom, preprečil jim je, da
bi delovali z ljubeznijo, in s tem preprečil tudi oskrbo z močjo, ki je bila potrebna za
življenje, za stanje svobodne dejavnosti... In njihova oslabljena volja je bila posledica
greha... Toda Jaz sem vzel nase grehe vseh ljudi, s svojim križanjem sem odkupil
veliko krivdo  in zdaj sem pridobil okrepljeno voljo za ljudi. Razrahljal sem verige, s
katerimi jih je vezal Moj nasprotnik, in jim pomagal, da so se prebudili v dejavnosti, ki
priča življenju... Zdaj so bili sposobni opravljati dela ljubezni, kadar so me klicali na
pomoč.... Premagal sem smrt, tj. svojega nasprotnika... S svojo smrtjo, delom ljubezni
do zasužnjenih bitij, sem mu plačal odkupnino in vas tako odkupil...

Zdaj ste svobodni in lahko spet delate, če živite tako, kot sem vam predstavil na
Zemlji, v nesebični ljubezni do Boga in bližnjega. Potem boste tudi vi prišli iz groba
smrti v večno življenje, takrat vas nobena moč ne bo več zadrževala v temi, takrat
boste odvrgli vsa telesna pokrivala in svobodno vstopili v onstransko kraljestvo, polni
vitalnosti in v najbolj sijoči svetlobi, takrat boste v resnici tudi vi vstali od mrtvih, vaša
duša ne bo več poznala nobenih ovir, da bi bilo tudi njej omogočeno dozoreti, bo za
seboj pustila le nezrelo duhovno, telesno pokrivalo. Moč teme ne more več zadrževati
duše, svobodna je in teži k Meni, ker sem jo odrešil temne moči, ker sem sam tretji
dan vstal od mrtvih, da bi vam ljudem pokazal, da sem premagal smrt... Amen   

Bertha Dudde                                                                                                                           
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